

## Noi directori în cadrul ASF



**București, 27 octombrie 2015** - Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) a încheiat procesul de recrutare pentru două poziții de conducere din structura instituției - **Director la Direcția Resurse Umane și Director la Direcția de Strategie și Stabilitate Financiară**, posturi care au fost scoase la concurs în data de 22 iulie 2015.

În cadrul concursului, organizat atât cu participare internă cât și externă, au fost depuse în total 39 de candidaturi. Pentru postul de Director de Resurse Umane s-au înscris 29 de candidați, dintre care 17 au fost declarați eligibili, iar pentru postul de Director la Direcția Strategie și Stabilitate Financiară au aplicat 10 candidați, fiind eligibile 4 candidaturi.

„Cu nominalizarea celor doi câștigători finalizăm un proces de schimbare profundă la nivelul pozițiilor de management, ca parte integrantă a unui demers mai amplu, de reconstrucție instituțională. Am conturat astfel o echipă ale cărei competențe întăresc capacitatea Autorității de transformare și de dezvoltare a piețelor reglementate”, a declarat domnul Mișu Negrițoiu, Președintele Autorității de Supraveghere Financiară.

Repere profesionale ale candidaților declarați câștigători:

**Mihaela Gheorghe – Director al Direcției Resurse Umane.** Cu o experiență de 20 de ani în leadership și management strategic în domeniul resurselor umane, doamna Mihaela Gheorghe a ocupat poziții de conducere în companii din sectoare de activitate diverse, coordonând programe de dezvoltare pentru echipe de până la câteva mii de angajați în cadrul BSS (Director Resurse Umane, 2012 - 2015), OBI Romania (Director Resurse Umane, 2008 - 2011), UPC Romania (Director Resurse Umane, 2006 – 2008), Raiffeisen Bank (Director Resurse Umane, 2001 - 2006) și Lafarge Cement România (Career Development Manager, 1999 - 2001). Doamna Mihaela Gheorghe a absolvit Academia de Studii Economice fiind doctor în economie, specializarea Economia Muncii.

**Valentin Ionescu – Director al Direcției de Strategie și Stabilitate Financiară.** Domnul Valentin Ionescu a activat timp de 20 de ani în domeniul investițiilor și al supravegherii financiare. A ocupat în cadrul ASF poziția de Director delegat al Direcției de Strategie și Stabilitate Financiară (ianuarie 2015 – septembrie 2015) și de Director al Direcției de Supraveghere Integrată (2013 – 2014). Activitatea profesională mai include poziții precum cea de Director General al Bursei de Valori București (2010 – 2011), de Membru în CA la Sibex, SIF Moldova (2012 – 2013) și de Președinte CA al Depozitarului Central (2010 – 2011), dar și experiență internațională – Euro Invest Bank GmbH Austria (Head of Sales, 2009 - 2010) și Wood&Co Cehia (Senior Sales Trader, 2007 – 2009). Domnul Valentin Ionescu a absolvit Academia de Studii Economice, Facultatea de Comerț și are un MBA la INDE CNAM Paris/ASE.

\*\*\*\*\*

### **Despre ASF**

*Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) este instituția care autorizează, reglementează, supraveghează și controlează entitățile care activează pe piața financiară non-bancară din România.*

*Înființată în 2013 prin preluarea și reorganizarea tuturor atribuțiilor și prerogativelor Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare (C.N.V.M.), Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (C.S.A.) și Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (C.S.S.P.P.), ASF contribuie la consolidarea unui cadru integrat de funcționare și supraveghere pe trei piețe care însumează peste 10 milioane de participanți.*

*Mai multe informații puteți găsi pe [www.asfromania.ro](http://www.asfromania.ro).*